



Внутрипроизводственные соревнования по бильярду



4 января 2016 года первичной организацией профсоюза производства «Минская почта» и аппарата управления РУП «Белпочта» проведены внутрипроизводственные соревнования по бильярду среди работников аппарата управления РУП «Белпочта», производства «Минская почта» и автотранспортного производства.

Целью проведения соревнований является активизация работы по привлечению наибольшего количества работников к физкультурно-оздоровительным и спортивным мероприятиям.

Задачами проведения соревнования по бильярду являются:

- пропаганда физической культуры и спорта среди работников предприятия;
- массовое привлечение к регулярным занятием физической культурой и спортом;
- популяризация бильярда, как общепризнанного вида спорта;
- организация досуга и утверждение инициативы в стремлении к спортивным достижениям;
- пропаганда здорового образа жизни.

В соревновании приняли участие 15 работников аппарата управления РУП «Белпочта» и производства «Минская почта». Соревнования проведены в бильярдном клубе «Круазе».

Победителями стали: 1 место Живолок Руслан Николаевич – рабочий по комплексному обслуживанию зданий и сооружений аппарата управления РУП «Белпочта»;

2 место Корыткин Алексей Владимирович - рабочий по комплексному обслуживанию зданий и сооружений 5 разряда аппарата управления РУП «Белпочта»;

3 место Колос Виталий Викторович – инженер участка гибридной почты и распространения рекламы.

Всем участникам конкурса вручены грамоты и выплачена премия в денежном выражении.